
令和8年4月定例農業委員会議事録

日時： 令和8(2026)年4月24日(金)午後４時

場所： みよし市役所6階　601・602会議室
（欠席委員） 塚﨑哲也委員、久野裕吉委員、梶川京三委員
（事務局出席者） 原田事務局長、石川次長、三浦主幹、酒井副主幹、片山主査
（傍聴人） 0名

発言者 発言内容
議長 ただいまから4月定例農業委員会議を開催します。

本日は、塚﨑委員、久野委員、梶川委員から欠席する旨の届出を受けてお
り、現在の出席委員は農業委員11名、農地利用最適化推進委員は7名で
す。
議事に入る前に、本日の会議の議事録署名の委員を指名します。
７番加納委員、８番太田委員にお願いします。
それでは議事に入ります。

議長 議案第1号 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議案について、事務局
から説明を求めます。
【議案第1号 農業委員会の法令順守の申し合わせ決議案について】

事務局 《議案書に基づき説明》
議長 ただいま事務局から説明がありましたが、ご意見等のある委員は挙手の上、

発言をお願いします。

よろしいでしょうか。それではご意見等ないようですので、本件について、採
決をとります。
本件について、原案どおり決定することに賛成な委員は挙手をお願いしま
す。

(全員賛成)
議長 全員賛成により、本件について、原案どおり決定することとします。

《採決結果：議案第1号　賛成1件》
議長 議案第2号 農地法第３条の規定による許可申請の意見について、事務局か

ら説明を求めます。
【議案第2号　農地法第３条の規定による許可申請の意見について】

事務局 《議案書に基づき説明》
議長 ただいま事務局から説明がありました、番号1　明知上の件について、地元

の岡本委員からご意見をお願いします。
岡本委員 現地確認してきましたが、大変よく管理されておりました。そのまま引き続き

梨畑をやるのだと思いますが、特に問題ないと思います。
議長 ありがとうございました。ただいま地元委員から説明がありましたが、ご意見

等のある委員は挙手の上、発言をお願いします。
よろしいでしょうか。それではご意見等ないようですので、番号1について、
採決をとります。
番号1について、県に対し進達するにあたり適当であると意見を付することに
賛成の委員は挙手をお願いします。

(賛成多数)
議長 賛成多数により、番号1について、許可することとします。

続いて、番号2　福谷の件について、地元の鈴木委員からご意見をお願いし
ます。

鈴木委員 この案件については、農家の方が非農家の方より小規模な農地を取得する
案件でありますので、問題ございません。



発言者 発言内容
議長 ありがとうございました。ただいま地元委員から説明がありましたが、ご意見

等のある委員は挙手の上、発言をお願いします。
よろしいでしょうか。それではご意見等ないようですので、番号2について、
採決をとります。
番号2について、県に対し進達するにあたり適当であると意見を付することに
賛成の委員は挙手をお願いします。

(全員賛成)
議長 全員賛成により、番号2について、適当であると意見を付し、県に対し進達す

ることとします。
《採決結果：議案第2号　賛成2件》

議長 議案第3号 農地法第５条の規定による許可申請の意見について、事務局か
ら説明を求めます。
【議案第3号　農地法第５条の規定による許可申請の意見について】

事務局 《議案書に基づき説明》
議長 ただいま事務局から説明がありました、番号1　三好下の件について、地元

の野々山委員からご意見をお願いします。
野々山委員 申請地につきましては、水道管とガス管を引き込んであります。接道する道

路には下水菅も入っておりますので、問題ないと思います。
議長 ありがとうございました。ただいま地元委員から説明がありましたが、ご意見

等のある委員は挙手の上、発言をお願いします。
よろしいでしょうか。それではご意見等ないようですので、番号1について、
採決をとります。
番号1について、県に対し進達するにあたり適当であると意見を付することに
賛成の委員は挙手をお願いします。

(全員賛成)
議長 全員賛成により、番号1について、適当であると意見を付し、県に対し進達す

ることとします。
続いて、番号2　明知下の件について、地元の伊藤武委員からご意見をお
願いします。

伊藤武委員 申請者の所有する倉庫の利用形態が変わり、製品の保管に加え倉庫業とし
ても新たに事業内容を拡充したとのことです。それに伴う顧客や従業員の駐
車場が不足するということから、今回の申請に至ったものです。関係機関の
同意もありますので、問題ないと思います。

議長 ありがとうございました。ただいま地元委員から説明がありましたが、ご意見
等のある委員は挙手の上、発言をお願いします。
よろしいでしょうか。それではご意見等ないようですので、番号2について、
採決をとります。
番号2について、県に対し進達するにあたり適当であると意見を付することに
賛成の委員は挙手をお願いします。

(賛成多数)
議長 賛成多数により、番号2について、適当であると意見を付し、県に対し進達す

ることとします。
《採決結果：議案第3号　賛成2件》

議長 議案第4号 令和7年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価につ
いて、事務局から説明を求めます。
【議案第4号　令和7年度の目標及びその達成に向けた活動の点検・評価に
ついて】

事務局 《議案書に基づき説明》



発言者 発言内容
議長 ただいま事務局から説明がありましたが、ご意見等のある委員は挙手の上、

発言をお願いします。

よろしいでしょうか。それではご意見等ないようですので、本件について、採
決をとります。
本件について、原案どおり決定することに賛成な委員は挙手をお願いしま
す。

(全員賛成)
議長 全員賛成により、本件について、原案どおり決定することとします。

≪採択結果：議案第4号　賛成1件≫
議案第5号　地域計画外における農用地利用集積等促進計画を定めるべき
ことの要請について事務局から説明を求めます。

【議案第5号　地域計画外における農用地利用集積等促進計画を定めるべ
きことの要請について】

議案第５号については、小野田委員が議事参与の制限に該当しますの
で、退席をお願いします。
<小野田委員退席>

事務局 《議案書に基づき説明》
議長 ただいま事務局から説明がありましたが、ご意見等のある委員は挙手の上、

発言をお願いします。

よろしいでしょうか。
それではご意見等ないようですので、本件について、採決をとります。
本件について、原案どおり決定し、農地中間管理機構に要請することに賛
成な委員は挙手をお願いします。

(全員賛成)
議長 全員賛成により、本件について、原案どおり決定し、農地中間管理機構に

要請することとします。
《採決結果：議案第5号　賛成1件》

<小野田委員着席>

【諮問第1号　農用地利用集積等促進計画案に対する意見について】

諮問第１号については、小野田委員が議事参与の制限に該当しますの
で、退席をお願いします。

事務局 《議案書に基づき説明》
議長 ただいま事務局から説明がありましたが、全体を通してご意見等のある委員

は挙手の上、発言をお願いします。

よろしいでしょうか。
それではご意見等ないようですので、本件について、採決をとります。
本件について、市に対し「適当である」と答申することに賛成な委員は挙手
をお願いします。

(全員賛成)
議長 全員賛成により、本件について、「適当である」として、市へ答申することとし

ます。
《採決結果：諮問第1号　賛成1件》

〈小野田委員着席〉
【報告事項】

議長 続いて、事務局から報告をお願いします。
［事務局報告］

議長

諮問第1号 農用地利用集積等促進計画案に対する意見について事務局
から説明を求めます。

議長



発言者 発言内容
ただいま事務局から説明がありましたが、全体を通してご意見等のある委員
は挙手の上、発言をお願いします。
（意見、質問等なし）

議長 以上で予定していた議事等はすべて終了いたしました。
これをもちまして議長の職を終了させていただきます。
引き続き、農地利用最適化推進会議を行いますので、議事の進行を事務
局にお渡しします。

事務局 続いて、農地利用最適化推進会議を始めさせていただきます。
本日、机の上に配付しました4月の農地利用最適化推進会議の資料に沿っ
て進めていきます。

1　報告事項
（１）みよし市農業委員会事務局組織表について
（２）令和８(2026)年度活動記録簿及び令和７(2025)年度分活動実績報酬に
ついて
（３）令和８(2026)年度議案等綴と令和７(2025)年度議案等の廃棄について
２　その他
今後の定例農業委員会議及び最適化推進会議の出席について

　それでは以上で本日の議題はすべて終了とさせていただきます。
次回の定例会の案内ですが、5月25日(月)、午前9時00分から場所は６階
601・602会議室で開催いたしますので、よろしくお願いいたします。
それでは以上で終了させていただきます。
以上をもちまして、4月定例農業委員会及び農地利用最適化推進会議を終
了したいと思います。
一同、ご起立ください。
一同、礼。

（閉会午後４時45分）


